
Comprendre les changements de masse 
 

1) Observe cette expérience à différents instants. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Indique, sur le schéma D, la température manquante et justifie ta réponse. 

....................................................................................................................................................... 
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2) Sachant que l’on a placé de la glace au soleil, indique l’ordre des différentes étapes. 
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3) La masse de l’ensemble (glaçons + récipient) est 215 g au début de l’expérience. 
À la fin de l’expérience, la masse de l’ensemble est de 199 g ou 215 g ou 234 g. Entoure la réponse. 
Comment l’expliques-tu ? 
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